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Prunus domestica 'Victoria'

   

         

         

           

Height 4-6 m

Width 4-5m

Crown round/spherical, half-open crown, capricious growing

Bark and branches brown

Leaf green

Flowers white, slightly fragrant, flowers in April

Fruits edible fruits, red

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type clayed soil, loamy soil, sandy soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 6 (-23,3 to -17,8 °C)

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6)

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), aluable for bees (honey plant)

Application small gardens, patio gardens

Shape clearstem tree, clearstem fruit tree

Împreună cu "Opal", "Victoria" este probabil cel mai cunoscut soi de prune. Este un arbore cu o creștere moderată, cu o coroană ușor zimțată,

rotundă, semiachisă, de 4-6 m înălțime. Poziția ramurilor tulpinii este adesea orizontală până la ușor căzută, creând coroana largă. Arborele

înflorește în a doua jumătate a lunii aprilie cu flori albe, ușor parfumate. 'Victoria' este un soi autopolenizant, astfel încât, chiar și în lipsa unui

prun de alt soi în apropiere, pomul rodește bine. Însă, pentru a garanta mai multe fructe, cel mai bine este să plantați în apropiere un pom de

'Opal' sau 'Reine Claude d'Althan'. Prunele de la "Victoria" sunt de mărime medie, de formă alungită până la ovoidală și de culoare roșie până la

roșu-roșcat strălucitor. Pulpa este galben-verzuie, suculentă și cu gust dulce. În general, "Victoria" produce multe fructe, care sunt gata de

recoltare la sfârșitul lunii august - începutul lunii septembrie. Acestea sunt foarte potrivite pentru consumul direct, în plăcinte sau pentru a fi

transformate în (industrie).

(n.r. - "Victoria"). 'Victoria' a fost găsit ca un răsad întâmplător într-o grădină din Alderton, Anglia, în jurul anului 1840.

Zona de rezistență 6. .
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